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Márkó Község Lapja 

XX. évf. 4. szám  

Márkóért együtt! 

 
2023. szeptember 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó lakosságát Márkó Község 

Önkormányzatának képviselő-testülete, dolgozói és a kö-

zös önkormányzati hivatal tisztviselőinek nevében. A leg-

utóbbi tükör megjelenése óta a következő előrelépések tör-

téntek településünkön: 

A Petőfi utcában a vízfőnyomócső cseréje folyamatos 

munka mellett jól halad, a Practical Kft. dolgozói az utca 

déli felén már befejezték a munkát. Kis csúszással a mun-

kálatok teljesen befejeződnek a Petőfi és Vasút utca teljes 

szakaszán október végére. Így a falu teljes területén a leg-

modernebb csőrendszer biztosítja a vízellátást.  

A Magyar Falu Programon belül lehetőségünk nyílt pályáz-

ni a Rózsafa és a Mesteri utcát, valamint a Mesteri és a 

Bakonyi utcát összekötő közök felújítására. Várjuk az elbí-

rálást. Testületi döntés alapján, nyertes pályázat esetén a 

munkákat még az idén be tudjuk fejezni. A Galagonya, 

Liliom, Berkenye, Levendula, Tiszafa utcák aszfaltburko-

lattal való ellátásának tervezése jelenleg folyamatban van. 

Az óvoda előtti parkoló átadása megtörtént, de sajnálatos 

módon a falunap utáni vihar következtében a közvilágítási 

oszlopok komoly kárt szenvedtek, újratelepítésükre az in-

tézkedést megtettünk. A Tiszafa utcában az utcajelző tábla 

hamarosan kihelyezésre kerül. 

Lakossági bejelentés érkezett, hogy a temetőben elhelye-

zett virágok közül néhányat földestül kiemeltek és ezáltal 

meggyalázták az ott nyugvó hozzátartozók sírját. Sajnos 

nem első alkalommal történt hasonló eset, melyről tudo-

mást szereztünk, vázákból is történt viráglopás, sírdíszt is 

rongáltak (gyertyát törtek ki belőle), mécsestartót is eltulaj-

donítottak. Aki ezt tette szégyellje magát! Kérünk minden-

kit, vigyázzunk egymás értékeire. Aki az ilyen események 

körülményeiről információval tud szolgálni, kérem hívja 

0688/504-014-es telefonszámot és tegyen bejelentést. 

Sajnálatos módon a temetőben két hatalmas fenyőfa kiszá-

radt. A balesetek elkerülése végett felkértem a katasztrófa-

védelem munkatársait a fák eltávolítására. Kérésemre a 

veszélyes fákat még azon a héten kivágták. Szakszerű pre-

cíz munkájukat köszönjük. Engedjék meg, hogy név szerint 

is megemlítsem és képpel illusztráljam, hogy az elvégzett 

munka nem volt veszélytelen. Rózsa Balázs zászlós külön-

leges-szer kezelő, Bognár Csaba Géza százados "C" cso-

port szolgálatparancsnok, Katona Krisztián főtörzsőrmester 

beosztott tűzoltó, Palcsik István őrmester beosztott tűzoltó, 

Kocsis Szabolcs törzsőrmester beosztott tűzoltó. 

A Márkói Német Nemzetiségi Óvoda óvodavezetői felada-

tait 2023 szeptemberétől Petrikné Viszt Ildikó látja el. Ki-

nevezéséhez gratulálok, munkájához sok sikert és egészsé-

get kívánok. Fenyvesi Andrea leköszönő óvodavezetőnek 

ezúton is köszönöm 12 éven át tartó áldozatos, a márkói 

gyermekekért és közösségért végzett munkáját. 

2023. szeptember 28-án csütörtökön 18 órai kezdettel köz-

meghallgatást tartunk a Német Nemzetiségi Önkormány-

zattal az Orsetti Péter Kulturális Központban, szeretettel 

várjuk a falu lakosságát.  

 

 

 Folytatás a 2. oldalon  
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A Veszprémi Rendőrkapitányság 
 bűnmegelőzési hírei:  

A klasszikus „nigériai” csalás  
új köntösben 

A „nigériai” típusú csalás a megtévesztés egyik leg-
régebbi, 19. században már elterjedt formája. Kez-
detben postai úton terjedt, de napjainkban az online 
tér vált a fő platformjává. Közösségi és online társ-
kereső portálokon az elkövető romantikus kapcsola-
tot épít leendő áldozatával, mielőtt megható törté-
nettel pénzt kér tőle. A megtévesztő történetet ha-
mis közösségimédia-profillal és fiktív iratokkal 
igyekeznek alátámasztani. A segítségért busás jutal-
mat ígérnek, amit a károsultak nem kapnak meg és a 
befizetett összeget is elveszítik. Bevett forma még, 
hogy a vagyon kimenekítéséhez a címzettnek meg 
kell adnia a banki adatait, így az elkövetők immár 
hozzáférnek a bankszámlájához is. Ezekre a leve-
lekre jellemző a pongyola fogalmazás, a nyelvtani 
és stilisztikai hiba. Ám sok esetben épp ez támasztja 
alá a történetet: a „tört magyarság”, a külföldi levél-
író kísérlete, hogy magyarul próbáljon segítséget 
kérni. Ha ilyen levelet kap, legyen gyanakvó! 
 
A cikket a Veszprémi Rendőrkapitányság bocsájtot-
ta rendelkezésünkre figyelemfelhívó szándékkal.  
További információk, bűnmegelőzési hírek a 
www.marko.hu oldalon is elérhetőek.  

Tisztelt Lakosság! 

Bejelentés érkezett a hivatalhoz, hogy több kutyasé-
táltató a kutya ürülékét nem szedi fel, hanem az utcán, 
vagy a lakóövezet közvetlen környezetében lévő me-
zőgazdasági területen hagyja.  
Kérjük, hogy a köztisztaság érdekében szedjék össze, 
hiszen mindenki számára fontos a környezetünk tisz-
tasága.  
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. 
XXVIII tv. 4.szakasz 6. pontja szerint:   
„A kedvtelésből tartott állat ürülékét az állattartó a 
közterületről köteles eltávolítani.” 
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 
szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. 

évi II. törvény 196. szakasza szerint:  
(1) Aki 
a) a közterületet, a közforgalom céljait szolgáló épüle-
tet, vagy a közforgalmú közlekedési eszközt beszeny-
nyezi, 
b) a felügyelete alatt lévő állat által az a) pontban 
megjelölt helyen okozott szennyezés megszüntetésé-
ről nem gondoskodik, szabálysértést követ el. 
 
Ügyeljünk környezetünk tisztaságára! 
 
   Tisztelettel: dr. Láng Zsanett 
          jegyző 
 
 

Márkó Község Önkormányzata és képviselő-testülete nagy szeretettel hívja és várja Márkó minden nyugdíjasát 2023. 

október 4-én, szerdán 16 órai kezdettel az idősek világnapja alkalmából tartandó ünnepségre az Orsetti Péter Kulturális 

Központba. Ünnepi műsorban Pörneki Anikó énekművész fog közreműködni. Ezt követően közös koccintással és süte-

ményezéssel ünnepelünk.  

 
A Márkói Német Nemzetiségi Óvoda hírei  

A Márkói Német Nemzetiségi Óvodában 2023 szeptember 1-étől Petrikné Viszt Ildikó látja el az óvodaveze-
tői teendőket. Munkájához sok sikert és szép eredményeket kívánunk! Az intézmény öt csoportban 111 gyer-
mekkel indítja a 2023-2024-es nevelési évet.  

Tisztelettel: Hartmann Antal  

polgármester 

Fenyvesi Andrea  



2023. szeptember 

 3  

Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 

A júliusi szerdai klubnapunk után 7-én pénteken egy-
napos kirándulásra indult kis közösségünk. 
Először Nádasdladányban a Nádasdy kastélyt néztük 
meg, nagyon tetszett mindenkinek és ami külön emlí-
tést érdemel, a tárlatvezető hölgy előadása, szenzációs 
volt. Utunk a Dinnyésen lévő várparkba vezetett, ahol 
hazánk egykori várainak az ember nagyságú makettje-
it szemlélhettük, majd Pákozdon a katonai emlékpark-
ban is sétáltunk. Jó hangulatban, élményekkel telve 
érkeztünk haza. 
A kirándulás buszköltségéhez és a belépőjegyekhez a 
NEAO-KP-1-2023/2-000642 azonosítószámú pályá-
zaton nyert összeget is felhasználtuk. 
Augusztusban nem tartottunk klubnapot, de a Faluna-
pon sok társunkkal találkozhattunk, akár az ebédosz-
tásnál, ahol asszonyaink segédkeztek, akár a délutáni, 
esti programoknál. 

Augusztus végén kiruccantunk Budapestre, ahol az 
Uránia Filmszínházban a „Szögény Dankó Pista” elő-
adást láthattuk, jó kis előadás volt. 
Szeptemberben a Nyugdíjas Klub fennállásának 30. 
évfordulóját ünnepeljük, majd a hónap vége felé a 
szokásos 2 napos kirándulásra megyünk. 
Októberben pedig az Idősek Napi rendezvényen talál-
kozunk. 

Palásti Károlyné elnök 

 

 

Márkófolt Varrókör hírei 

A Márkófolt Varrókör Egyesület 2023-ban célul tűzte 
ki, hogy kirándulásokon, táborokban vesz részt, hogy 
megnézzük máshol hogy és mit alkotnak a foltvarrók. 
„Kiállításról – kiállításra – Lássuk ki mit alkotott?” 
című, NEAG-KP-1-2023/2-000564 kódszámú pályá-
zati támogatás segítségével 2023. július 1-én Tatabá-
nyán jártunk a régiós foltvarrós kiállításon és 
workshopon. Számos újdonságot, technikát láthat-
tunk, tanulhattunk. 
2023. augusztus 25-én pedig részt vettünk az Orszá-
gos Foltvarró Fesztiválon az OFF Kulturban, mely a 
régi Gyapjúszövőgyár területén helyezkedik el. Az 
ünnepi műsort Hercku Ágnes népdalénekes nyitotta 
meg. Jelen volt a Quilt Italia elnöke, illetve Nagy-
Britannia is képviseltette magát a neves rendezvé-
nyen. Az Országos Foltvarró Fesztiválon minden év-
ben hirdetnek egy pályázatot, idén „Ha én rózsa vol-

nék” címmel. A csoportunk nagyon aktív volt, így há-
rom pályázat is beküldésre került, melyek mind elis-
merő szavakat kaptak a neves szakmai zsűritől. Hiller 
Bianka „A Kisherceg és az ő különleges rózsája” 
munkájával pedig megkapta a „Legjobb gyermek-
munka” díját. Ezúton is gratulálunk Biának. 
A tatabányai és a budapesti út buszköltségeit a Mi-
niszterelnökség, a Nemzeti Együttműködési Alap tá-
mogatta a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. közreműkö-
désével. 

Itt van az ősz, s kezdődik újra a műhely munka. A 
gyermekcsoport foglalkozásai csütörtökönként 17.00 
órától vannak, szeretettel várjuk 7 éves kortól a kéz-
műveskedni vágyó gyermekeket. A foglalkozásokat 
Gróf Ilona és Újhelyi Györgyi tartja. 
A felnőtt csoport péntekenként 17.00 órától találko-
zik. Aki szívesen csatlakozna hozzánk, jöjjön el az 
egyik héten, s nézze meg mit csinálunk. Mindkét cso-
port foglalkozásai az Orsetti Péter Kulturális Köz-
pontban vannak. 

 

Madarászné dr. Ifju Bernadett elnök 
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„Mária felkelt és sietve útnak indult”-  
élményeink  

a liszaboni Ifjúsági Világtalálkozón 

Az Ifjúsági Világtalálkozó a Katolikus Egyház nemzetközi 

rendezvénye, amely a világ minden tájáról találkozásra, 

ünneplésre hívja a fiatalokat. A találkozó 2-3 évente kerül 

megrendezésre, lényegét a Szentatyával való találkozás és 

közös imádság adja. 

Az idei találkozó július 26. és augusztus 6. között zajlott 

Lisszabonban, mottója: „Mária felkelt és sietve útnak in-

dult” (Lk 1,39)  

Július 26-án indultunk népes csapatunkkal Portugáliába, 

azon belül pedig Coimbra-ba. Itt volt az előtalálkozó. Kü-

lönböző előadásokkal, kiscsoportos beszélgetésekkel, di-

csőítéssel, szentmisével készültünk a főtalálkozóra. Elláto-

gattunk Fatimába, ahol 1917-ben hat alkalommal jelent 

meg a Szűzanya három pásztorgyereknek.  

Lisszabonban délelőttönként magyar nyelvű katekézisen 

és szentmisén vettünk részt, délutánonként pedig lehetősé-

günk volt megismerni a város nevezetességeit. A találkozó 

csúcspontja a Szentatyával való találkozás volt. Ferenc 

pápa meghívott minket, hogy az öröm misszionáriusai le-

gyünk és ne féljünk Istennel járni az utunkat. Ahogy a ta-

lálkozó mottójában olvasható, ne késlekedjünk igent mon-

dani Istenre.  

A mindennapi miséknek és szentségimádásoknak köszön-

hetően sikerült elsajátítanunk azt, hogy hogyan kell megél-

nünk, amikor Isten jelenlétét érezzük. 

Hatalmas élmény volt hasonló korú, hasonló gondolkodá-

sú fiatalokkal együtt imádkozni és megélni közösen nap 

mint nap a hitünket. 

Hallgathattunk magyar, korunkbeli tanúságtevőket. Úgy 

gondolom, hogy ez sok fiatalnak kell, hogy példát mutas-

son, erőt adjon: nem vagyunk egyedül katolikus hitünkben 

és feladatunk az örömhír átadása kortársaink számára. 

Persze sorolhatnánk a nehézségeket, kényelmetlenségeket, 

ami egy ilyen hatalmas tömegeket megmozdító zarándok-

lattal jár, de ezek eltörpülnek a szívünkben élő hála mellet, 

amelyet a sok-sok lelki élmény, az új ismeretségek, bará-

tok, kalandok adtak. 

Hálásan köszönjük a Veszprémi Érsekség, Tóth András 

atya és az egyházközség támogatását. 

 

Szabó Tamara és Kiss Anna 

Márkói Falunap—Rólunk Szól! 

Augusztus első hétvégéjén került megrendezésre tele-

pülésünk Falunapja, melyben a hangsúlyt a minőségi 

közösségépítő programok kapták. Az idei éven több 

nehézséggel is szembe kellett néznünk az utolsó na-

pokban az időjárás nem ígért megfelelő feltételeket, 

ezért néhány programelemet le kellett mondanunk. A 

Lovas ügyességi verseny pótlására 2023. szeptember 

2-án került sor. Illetve néhány programelem az előze-

tes jelentkezések tükrében résztvevők hiányában le-

mondásra került. Ennek ellenére azonban a progra-

mok többsége sikeresen megvalósult, reméljük mara-

dandó élményt sikerült nyújtanunk a résztvevőknek. 

Pénteken kísérő program gyanánt Klotz Miklós mu-

tatta be Torockó és viselete című könyvét. Valóságos 

kultúrtörténeti utazáson vehettek részt azt érdeklődők. 

Szombati napon a délelőtt folyamán a közösségi spor-

tolásé és a gyermekeké volt a főszerep. A Focipályán 

zajlott a falunapi utcafoci bajnokság három csapat 

részvételével. A gyerekek hagyományos falunapi fu-

tóversenyen és sport totón vehettek részt a Márkói 

Futó Egyesület szervezésében. Az érdeklődők kipró-

bálhatták magukat az extrém hagyományőrzésben. A 

legkisebbek népi játékokkal tölthették el az időt, a  

Folytatás az 5. oldalon  
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nagyobbak a sétalovaglást is kipróbálhatták, kéz-

ügyességüket a Veszprémi Nagycsaládosok Egyesüle-

tének tagjaival fejleszthették. A kulturális központ 

épületében Horváth Csaba hajtogatta a lufi figurákat 

és a Be Queen Makeup sminkesei készítették a szebb-

nél szebb arcfestéseket és csillámtetoválásokat. A 

részvevőket közös ebédre várták a szervezők, a finom 

pörkölt kiosztásában a Márkói Nyugdíjasok Egyesüle-

tének tagjai működtek közre. Délután 15 órakor pol-

gármester úr hivatalosan is megnyitotta a falunapot, 

díjazásra kerültek a rajzpályázatra érkezett munkák, 

átadatásra kerültek a főző verseny díjai. Az ünnepi 

műsorban részt vett a Márkói Cserdülő Kulturális 

Egyesület és a Márkói Kamara TehátRum is egy-egy 

előadással a sikeres önkormányzati Leader pályázat-

hoz kapcsolódóan. Bemutatkoztak a település Zumbás 

lányai, asszonyai akik igazi pezsdítő előadással ké-

szültek. A legkisebbeket a Tekergő Bábszínház elő-

adása varázsolta el. Az ABBA Sisters zenei formáció 

zenés időutazásra hívta a kicsiket és nagyokat egy-

aránt. A buli hangulatról hét órától Culture Cuveé ze-

nekar majd Baráth Tibor Dj gondoskodott. A hajnalig 

tartó bulihoz az ételt és italt a Manada Catering bizto-

sította. 

2023-as Márkói Falunap zárónapján ünnepi szentmise 

került megrendezésre a Szent Márk Templomban. A 

szentmisét a településünk lelkipásztora Tóth András 

Sándor atya celebrálta. Az ünnepi alkalmon közremű-

ködött a Márkói Egyházi Énekkar, valamint a misét 

követően fellépett a Steixner István Német Nemzetisé-

gi Énekkar is.  

Köszönöm a csapat és közösségi versenyeken való 

részvételt és azok megszervezését, ezáltal lett a Falu-

nap igazi közöségi program.  

Külön köszönet a Faluszépítőknek, a Bakonyerdő Zrt.

-nek, Mészi Portának és Albert Szilvinek, a kitelepülő 

árusainknak a fantasztikus ajándéktárgy felajánláso-

kért, így igazán hasznos és tartalmas ajándékcsomago-

kat tudtunk összeállítani a rajzpályázaton résztvevő 

gyerekeknek! Köszönjük a támogatást a Márkói Csár-

dának, akik felajánlották az ebédet az Utcafoci baj-

nokság résztvevőinek. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani, hiszen a 

program megvalósítása igazi csapatmunka volt, mely-

ben az önkormányzat, a civil szerveztek, támogatók és 
önkéntesek, közösségi szolgálatos diákok vettek részt 

a rendezvény napján és az előtte lévő hónapok során. 

Külön köszönöm a magam nevében mindenkinek a 

sátrat ért baleset kármentésénél nyújtott segítségét. 

 

 Benkő Gabriella  
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Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület hírei 

Az egyesület élete nyáron is izgalmasan telt. Szeretett 

óvónénik 2023. július 1-én tartott nyugdíjas búcsúztatóján 

felléptek a gyermekcsoportok. 

Július 3-án az egyesület gyermekei birtokba vették az Or-

setti Péter Kulturális Központot, s elkezdődött az öt napos 

XII. Cserdülő Néptánctábor. Minden napra jutott valami 

izgalom. Hegyi Ágnes pszichológus zaklatás és erőszak 

témakörben tartott előadást a nagyoknak, Franczia Dani 

hangszerbemutatót tartott, Németh Dénes és zenekara se-

gítségével egész napos táncházban vehettünk részt, Benkő 

Gabriellával dekupázsoltunk. Gróf Ilona álmodta meg az 

idei tábor tematikáját, így néptáncos indián táborunk volt. 

Készültek indián ruhák, fejdíszek, a bemutatóra indián nép-

mese magyar feldolgozásban. A falujáró vetélkedőn a ki-

csik Pónácz Katával kézműveskedtek. Idén először az éj-

szakai túra biciklis túra lett, s Bándra tekertünk a gyermek-

sereggel. A kincskeresést követően a nagyok bátorságpró-

bán vettek részt Kissné Cservenyák Judit, Kiss Anna és 

Kiss Róza segítségével. Pénteken Magyarpolányba, majd 

Kislődre utaztunk. Magyarpolányban megtekintettük a Kál-

váriát, fel is mentünk a kápolnáig. Kislődön népi fajátékok-

kal játszottak a gyerekek, lovaskocsikáztunk, megnéztük az 

állatokat.  

A csoportvezetők Polányi Levente, Madarász Lilien, Szalai 

Borka, Major Nóra, Dukay Botond és Madarász Dániel 

voltak. Segítőként Hiller Johanna néptáncosunk és Szabó 

Bendegúz, Szabó Botond és Bodor Koppány vett részt. 

Köszönjük a munkájukat. 

A táncot Szabó Sándor és Szabó-Hoffer Nikolett, az éneket 

Baksa Kata tanította. A tábor igazán vidámra sikeredett.  

Annyi köszönettel és hálával tartozunk egy ilyen nagy sza-

bású rendezvény esetén! 

Köszönjük a gyerekeknek a részvételt, a szülőknek a támo-

gatást, a segítőknek, a csoportvezetőknek a munkáját, Bárt-

fay Erika, Majorné Végh Veronika, Fenyvesi Andrea segít-

ségét, a falu lakosságának a támogatást. 

Köszönjük a Márkói Csárdának a finom ebédeket. Márkó 

Község Önkormányzatának és a Német Nemzetiségi Ön-

kormányzat Márkónak az anyagi támogatást. 

Szeptember 16-án szombaton részt veszünk az EKF ren-

dezvényen Veszprémben, szeptember 30-án pedig a Pajta 

Program keretében fellép az óvodás és kisiskolás csopor-

tunk a Párbeszédek Gáspár Gábor kiállításmegnyitóján az 

Orsetti Péter Kulturális Központban, majd Góbi Rita tánc-

művész Hacukaland című előadásán vehetnek részt az ér-

deklődők. 

Táncpróbáink időbeosztása: 

hétfő 17.00 – 18.30 – felsősök, középiskolások 

kedd 16.00 – 16.45 – óvodások 

kedd 17.00 – 18.00 – kisiskolások 

kedd 18.00 – 19.15 – kezdő felnőtt 

kedd 19.15 – 20.30 – haladó felnőtt 

csütörtök 17.30 – 19.00 – haladó felnőtt 

péntek 17.00 – 19.00 – kamasz néptáncklub 

Csoportjainkba szeretettel várjuk a táncolni vágyókat! A 

csoportba való beosztás, tánctudástól függően a művészeti 

vezető kompetenciája. 

 

Madarász Péter elnök  

Kedves Testvéreink! 

A területileg illetékes Márkó Római Katolikus Plébánia 

plébánosaként keresem fel soraimmal. Amennyiben nem 

tartozik egyházközségünkhöz, elnézését kérem a zavarás-

ért, nyugodtan ugorja át ezt a cikket. 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önt és kedves Család-

tagjait, Isten áldását és jó egészséget kívánva mindnyájuk-

nak! Bízom abban, hogy figyelemmel kíséri plébániánk 

életét, és keresztény elköteleződésben, lélekben egyek va-

gyunk. 

Egyházközségünk nevében megköszönöm minden eddigi 

szíves támogatását! 2023-ban az egyházmegyei előírás 

szerint minden önálló keresettel rendelkező hívőtől válto-

zatlanul 6.000 Ft, a nyugdíjas hívektől pedig 5.000 Ft egy-

házközségi hozzájárulás (egyházi adó) befizetését kérjük, 

amellyel a Szent Márk templom fenntartását, egyházközsé-

günk működését és karitász-tevékenységünket segítik híve-

ink. 

Befizetni átutalással a plébánia honlapjának 

(www.eusztak.hu) alján található információk alapján, a 

mellékelt csekken, vagy személyesen a szentmisék előtt és 

után lehet a sekrestyében Holler Jánosné Marikánál. 

Szíves anyagi támogatásukat megköszönve, az Úr Krisz-

tustól testi-lelki egészséget és áldást kívánok, valamint 

Szűz Mária, a Béke Királynője oltalmába ajánlom mind-

nyájukat, szeretettel és imában közel: 

 

      Tóth András Sándor 

       plébános 
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Szent Márk Karitászcsoport hírei  

A 2023-as év nyara sem telt el a karitász tábor nélkül. Tar-

talmas, barátságokat hozó hetet tudhatunk magunk mögött 

a nyár zárásaként, és újult erővel indulhat csapatunk az új 

tanévnek! Természetesen, már most várjuk a jövő évi tá-

bort! Hogy mi történt a héten? Hétfőn délelőtt az ismerke-

désé, a csapatok kialakításáé és a varrásé volt a főszerep. 

Gyönyörű és hasznos kártyatartók és illatos levendulazsá-

kok készültek. Délután a függőségekről tartott előadást 

Hegyi Ágnes pszichológus. A templom harangjait is meg-

nézhette a gyereksereg, sőt a lélekharang is megszólalha-

tott néha-néha, ha volt bátor jelentkező a megszólaltatásá-

ra. Kedden délelőtt, Hudi Kata, a Magyarországi Németek 

Országos Önkormányzata Hivatala veszprémi regionális 

irodájának vezetője hozott magával „feladatot” a táboro-

zóknak, így készült el (csavarozás, festés) az új pad, a ven-

dégeket köszöntő drapéria, amire a gyerekek nyomtattak 

mintákat és varrtak rá saját kezűleg gombokat! Már van 

rovar hotel, ablakdísz, és rovaritató is! Jó társaságban, 

szorgos kezek alatt hamar elkészültek a remekművek. Dél-

után a csapatok összemérhették erejüket, fürgeségüket, 

ügyességüket Kissné Cservenyák Judit által vezetett sor-

versenyen, ami mint minden évben, idén is remek hangu-

latban telt! Szoros volt a verseny, a csapatok összesen 24 

zacskó gumicukor díjban részesültek, az első helyezett 

kapta a legtöbbet, az utolsó a legkevesebbet.  

Szerdán délelőtt a csend, rend, fegyelem biztosítása Pintér 
József „rendőr bácsi” feladata volt. Élvezetes, helyenként 

sokkoló interaktív előadásából mindannyian sokat tanul-
tunk. Ajándékai pedig hosszú órákra lekötöttek minket. A 
tanulás és fejlődés azonban nem állhatott meg itt, délután 
az egészség megőrzése került előtérbe a Népegészségügyi 
Főosztály munkatársainak köszönhetően.  
Csütörtökön attól sem riadtunk vissza, hogy a vonatot 
megállíttassuk (ha már Márkón nem sikerült, legalább Kis-
lődön) a Sobri Jóska Kalandparkba történő eljutásért! Fe-
ledhetetlen, mosollyal és élményekkel teli napot tudhatunk 
magunk mögött. Ezúton is köszönöm a segítőknek, a szü-
lőknek, akik a vonathoz, vonattól szállításban segítettek, és 
azoknak is külön köszönet, akik velünk tartottak, hisz je-
lenlétükkel nagyobb biztonságban tudhattuk a gyerekeket! 
Elfogyott az alma, a sütemény, minden, amit küldtetek, 
köszönjük szépen! Két élmény között csuda jól esett a gye-
rekeknek! 
Pénteken a süteménykészítésé volt a főszerep, kekszgolyó-
kat formáltak a csapataink. Kis műanyag dobozokba kerül-
tek, majd néhány lakótársunknak vittünk belőle kóstolót, 
megköszönvén türelmüket, segítségüket, mosolyukat 
(Akikhez idén nem sikerült bejutnia a fiataloknak, ne csüg-
gedjenek, jövőre újra megpróbáljuk!) Természetesen min-
den gyerek (akit valami érzékenysége nem tiltott) egyben 
főétekkóstoló is volt! Még nem világos számunkra mennyi 
golyó kell elkészüljön ahhoz, hogy maradjon belőle... 
Az ebédet, melyről eddig nem tettem említést, pedig az 
egyik legfontosabb és minden nap várva várt „program”, 
hálás szívvel köszönjük a Márkói Csárdának! 
Pénteken hálaadó szentmisével zártuk a tábort, Tóth Sán-
dor András Atya figyelmét, szeretetét köszönjük! Nagy 
örömünkre szolgált, hogy idén is a Szent Rita Ház és a plé-
bánia adott otthont a tábornak. Fogócskában, számháború-
ban, ugróiskolában, gyöngyfűzésben, táncban, reggeli tor-
nában, színezésben sem volt hiány. 
Nagyon köszönöm a középiskolás segítők (Kiss Róza, 
Epinger Dávid, Karli Benedek, Madarász Dániel, Mária 
Ádám, Szabó Botond és Szabó Bendegúz) áldozatkész 
munkáját is! 
Szeretnék mindenkinek megköszönni mindennemű segítsé-
get, (név nélkül, hogy ne felejtsek ki senkit a felsorolásból) 
amivel a tábor szervezését, megtartását, takarítással, fel-
ügyelettel, gondoskodással, gyümölccsel, süteménnyel, 
lekvárral, harapnivalóval stb. segítette! 
 

Kocsisné Pfeifer Éva, Márkó 
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Hartmann Antal polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

 

Gólyahír!  

Szeretettel köszöntjük a község  

elmúlt hónapokban 

született új lakóit. 

2023. június:  

Czifra Zorka Klára 

2023. augusztus:  

Gerlei Levente 

 

PROGRAMAJÁNLÓ 

Sonnenstrahlen – Napsugarak 

A Pajta Program eseményei a Veszprém-Balaton 2023 Euró-

pa Kulturális Fővárosa program részeként valósulnak meg.  

2023. szeptember 17., vasárnap 16.00 CANTATE DOMINO - 

ÉNEKELJETEK AZ ÚRNAK! Veszprém Város Vegyeskarának 

hangversenye a Szent Márk Templomban. 

2023. szeptember 28., csütörtök 17.00-19.00 Könyvtári kézmű-

ves foglalkozás felnőtteknek Szappankészítés (közreműködik: 

Szabó Csilla óvodapedagógus)  

2023. szeptember 30., szombat 15.00 Párbeszédek Gáspár Gábor 

kiállítás megnyitó  

2023. október 5., csütörtök 10.30 Kuka mese a Veszprémi Petőfi 

Színház előadása 

2023. október 7., szombat 9.00-12.00 Öko Márkó –

Fenntarthatósági gyermek és felnőtt programok 

2023. október 26., csütörtök 17.00-19.00 Könyvtári kézműves 

foglalkozás felnőtteknek Szappankészítés (közreműködik: Szabó 

Csilla óvodapedagógus)  

2023. november 23., csütörtök 15.00-18.00 Könyvtári kézműves 

foglalkozás  

Egyéb rendezvények:  

2023. szeptember 24., vasárnap 15.00 XXII Német Nemzetiségi 

Fesztivál 

2023. október 4. szerda 16.00 Idősek Napja 

2023. november 4., szombat 15.00 10. Márkói Színjátszó Talál-

kozó 

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Péter Kulturá-

lis Központ facebook oldalán vagy az alábbi telefonszámon kér-
hető +3670 9418122. A programok ingyenesek.  

Ha külön nem került kiírásra, a helyszín, vagy gyülekezőpont 
akkor a helyszín az Orsetti Péter Kulturális Központ. 

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon kép és 
videofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a pályázatok el-

számolásához és social média felületeken. 

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre! 


